

几乎都可以过天龙八部 32W 战斗力爬到了 85 层推荐的就是如何过

全新資料片即將來襲，全新體系也即將上線，《天龍八部 3D》立異性的將語音聊天植入手遊，根絕戰役中的零交流，隨時隨地邊聊邊玩無障礙。語聊體系震撼登陸。現在說一下本人對少林爬藏經閣打法做一下引薦。很簡單的，傳說是什麼落葉打法？便是甩棍子轉圈來打 BOSS。不過就算是甩棍子，也要有足夠的輸出(感覺這是廢話)。但是我相信有不少玩家的輸出不行(啃了加攻加暴的藥後)，那怎樣過呢？帶來全新社交新體驗本人 24W 戰役力的時分，就現已爬到了 70 層，32W 戰役力爬到了 85 層。其實也便是說，體系引薦的戰役力，你本身戰役力只需不是低過它引薦的 12W 以上，簡直都能夠過，現在引薦的便是怎麼過？65 以前的樓層比較簡單，不說了，從 65 層開端。65 層，不記得引薦多少戰役力了，好像是 35W？本身進犯 1W8 左右就能夠過。打法：1、甩棍子轉圈就不解說了，主要是轉圈的弧度，就以場景中心那個小圓圈轉便是了。有時分會因為網速的問題，看到 BOSS 在很後面，其實不是的，只需你不停的跑，他便是跟在你身後 4 步左右的距離，所以不會出現你轉圈打不到他的現象。血有 85% 左右的時分，能夠停下來放個金鐘罩，然後讓他暈你，醒來完後立馬用暈厥技術(降他防禦)然後獅吼功，再甩棍子。這兒解說一下為毛要這樣打？廢話，當然是搶時間了，本身本身的進犯就比引薦的低那麼多，分秒必爭才是王道，確保不死的前提下，多關鍵輸出。否則打到預備封閉副本發現 BOSS 還有幾萬血就想哭了。少林刷藏經閣的優勢仍是比較顯著的，甩棍子轉圈圈的打法肯定能夠保證不死，主要便是要輸出，配合暈厥技術跟獅吼功，爬高樓不是問題~70 層，本身進犯要到達 2W 左。80 層，本身進犯到達 2W2 左右，用上面的打法，能夠過，語音體系拒絕因為交流錯過機會在屏幕上點擊「按住發送語音」按鈕，就可進入語音輸入狀態(最長輸入 20 秒語音，到 20 秒時主動轉為輸入完畢的狀態)。本人現在剛到 80 級，穿的仍是 70 級的套裝，個人輸出才是 2W7，戰役力 42W，現已爬到 93 層了。估計等我換上 80 級的武器、手腕、吊墜後，就能夠過 93 層了。想快速在遊戲內與老友交流，文字輸入操作繁瑣，還在憂慮手速過慢影響團隊交流麼，全新語音體系為你根絕煩惱。副本中直接語音交流，重創 BOSS 的機會稍瞬即逝。



幫會、部隊、師門會主動播映語音；老友默許不播映，玩家設置主動播映語音且當前選中分頁有相應的幫會、部隊、師門、老友則會主動播映相應的語音。全新资料片即将来袭，全新体系也即将上线，《天龙八部 3D》立异性的将语音聊天植入手游，根绝战役中的零交流，随时随地边聊边玩无障碍。语聊体系震撼登陆。

副本接应 NPC 灭掉后会有天龙八部感谢各位大侠相助恶人已被清除

现在说一下本人对少林爬藏经阁打法做一下引荐。很简单的，传说是什麽落叶打法?便是用棍子转圈来打 BOSS。不过就算是甩棍子，也要有足够的输出(感觉这是废话)。



但

是我相信有不少玩家的输出不行(啃了加攻加暴的药後)，那怎样过呢?，带来全新社交新体验本人 24W 战役力的时分，就现已爬到了 70 层，32W 战役力爬到了 85 层。其实也便是说，体系引荐的战役力，你本身战役力只需不是低过它引荐的 12W 以上，简直都

能够过，现在引荐的便是怎麼过?65 以前的楼层比较简单，不说了，从 65 层开端。

65 层，不记得引荐多少战役力了，好像是 35W?本身进犯 1W8 左右就能够过。打法：1、甩棍子转圈就不解说了，主要是转圈的弧度，就以场景中心那个小圆圈转便是了。

有时分会因为网速的问题，看到 BOSS 在很後面，其实不是的，只需你不停的跑，他便是跟在你身後 4 步左右的距离，所以不会出现你转圈打不到他的现象。血有 85% 左右的时分，能够停下来放个金钟罩，然後让他晕你，醒来完後立马用晕厥技术(降他防御)然後狮吼功，再甩棍子。这儿解说一下为毛要这样打?废话，当然是抢时间了，本身本身的进犯就比引荐的低那麽多，分秒必争才是王道，确保不死的前提下，多关键输出。否则打到预备封闭副本发现 BOSS 还有几万血就想哭了。少林刷藏经阁的优势仍是比较显着的，甩棍子转圈圈的打法肯定能够保证不死，主要便是要输出，配合晕厥技术跟狮吼功，爬高楼不是问题~70 层，本身进犯要到达 2W 左。80 层，本身进犯到达 2W2 左右，用上面的打法，能够过，语音体系拒绝因为交流错过机会在屏幕上点击「按住发送语音」按钮，就可进入语音输入状态（最长输入 20 秒语音，到 20 秒时主动转为输入完毕的状态）。本人现在刚到 80 级，穿的仍是 70 级的套装，个人输出才是 2W7，战役力 42W，现已爬到 93 层了。估计等我换上 80 级的武器、手腕、吊坠後，就能够过 93 层了。

想快速在游戏内与老友交流，文字输入操作繁琐，还在忧虑手速过慢影响团队交流麼，全新语音体系为你根绝烦恼。副本中直接语音交流，重创 BOSS 的机会稍瞬即逝。帮会、部队、师门会主动播映语音；老友默许不播映，玩家设置主动播映语音且当前选中分页有相应的帮会、部队、师门、老友则会主动播映相应的语音。